

SZARVASI UJSÁG

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak:
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.
Lapzárta éjjel 1 órakor.

Felelős szerkesztő:
DR TOKAY LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZARVAS, HORTHY MIKLÓS UT 9. SZÁM
Telefonszám: 6.

Előkészítés alatt áll a titkos választásra vonatkozó törvényjavaslat

A Gömbös-kormány programjához hiven, nagy lendülettel fogott hozzá a beígért reformjavaslatok előkészítéséhez. Már több javaslat csak a képviselőház hozzájárulását várja, de még nagyobb azoknak a száma, amelyek előkészítésén most dolgozik a kormány. Talán a legjobban óhajtott ezek között a titkos választásra vonatkozó, most készülő, új törvényjavaslat. Politikai körökben

hire terjedt annak, hogy a kormány már február havában jelentős intézkedéseket fog hozni a megyei lajstromos, titkos választások tekintetében. Ezen feltevések alapjául azok a hírek szolgálnak, amelyek szerint a főispánok és a főszolgabírák az egész közigazgatási apparátus belevonásával statisztikai összeírásokat készítenek, amelyek a közel jövőben megejtendő új választást célozzák.

Óriási méreteket öltött Angliában a náthaláz

Londonból jelentik: Az angliai influenza járvány egyre nagyobb méreteket ölt, s már közel jár a megbetegedések száma az 1918—19-iekéhez.

A járvány terjedése nem localis, hanem általános, egyre sűrűbben jönnek terjedéséről való hírek az ország minden részéről. Londonban a lakosság 15—20 százaléka ágyban fekvő beteg. Oxford, Leeds, Liverpool, Leicester a fészke a láznak s e helyeken

már oly nagy mértékű, hogy attól tartanak, teljesen meg fog bénulni a forgalom, s a közigazgatási apparátus, az alkalmazottak megbetegedései miatt. A kórházak zsúfolásig megteltek, a hatóságok kötelező toroköblögetéssel, rumos tej ingyenes kiosztásával igyekeznek a járvány terjedését megakadályozni. Hivatalos jelentés szerint a helyzet kétségbeejtő.

A Schleicher kormány válságos órái

Ma döntenek a kormány sorsáról Papan újra előtérben?

Német politikai körök már tegnap arra számítottak, hogy Hindenburg engedve a szélső jobboldal erőteljes nyomásának le fogja mondani a Schleicher kabinetet s ujjal fog helyette kinevezni. A Schleicher ellenes hangulatnak a magyarozatát sokan annak merev magatartásában keresik, amelyet a kancellár az alkotmány megszegésével és a végszükség állapot elrendelésével szemben tanusított. Ez a magatartása volt az oka annak, hogy a pártok, de különösen a nemzeti szocialisták minden eszköz igénybevételével az ő megbuktatására törekcszenek. Tegnap már az új kabinet névsorát is rebesgették és sokan már biztosra veszik, hogy az új kormány élén Papan fog állani.

A kormány bukása még nem történt meg, sőt az erre vonatkozó híreket hivatalos körök igyekeznek megcáfolni. Nem lehet tagadni azonban azt, hogy a mai nap a német politika lázas napja lesz s nem lehetetlen, hogy a Schleicher kormány bukásához vezet. A kormány hír szerint el van hatá-

rozva arra, hogy a pártokat kényszeríteni fogja a döntésre s ha ez nem sikerülne, a kancellár felhatalmazást fog kérni a Reichstag felosztatására. S ha az elnök akit egyébként a szélsőjobboldali pártok erősen befolyásolnak nem adná meg az engedélyt a Schleicher kormány lemondana. A centrum és a baloldali pártok aggasztónak találják, hogy a német nemzeti és a nagy agrárius körök oly nagy befolyást gyakorolnak a köztársasági elnökre és környezetére. A tiltakozás egy leendő új Papan kabinet ellen igen nagy.

A szocialisták és a kommunisták egy már régen megszervezett és előkészített sztrájkjal fenyegetőznek arra az esetre, ha újra egy alkotmányellenes kabinet alakulna.

A jelenlegi kormány helyzete az erős ellenakció ellenére sem mondható biztosnak, mert kétségtelen, hogy az elnökhöz közel álló körök továbbra is erősen fognak dolgozni a Schleicher kormány megbuktatásán. A mai nap folyamán valószínűleg újra eldől egy német kormány sorsa.

Harc a szovjet futárok s a román hatóságok között

Bukarestből jelentik: Besszarábiában három szovjet futár akart a román területre átmenni a befagyott Dnyeszteren keresztül. A román határőrök észrevették a futárokat s megállásra szólították fel. A felszólításnak a futárok nem engedelmesskedtek, sőt mikor a határőrök megisméltették figyelmeztetésüket, revolverrel és kézigránátokkal megtámadták őket. A román határőrök viszonozták a tüzelést és a futárok közül egyet megsebesítettek. A másik kettő visszahuzódott orosz területre.

Apró hírek mindenfelől

Szibériába száműzte a szovjet Zinovjev és Kamenev volt népbiztosokat.

Washingtoni jelentés szerint Magyarországot nem hívják meg a háborus adósságokat rendező konferenciára.

Reviziós mozgalom indult meg Székelyudvarhelyen. A mozgalom irányítóit őrizetbe vették.

Tegnap temették el Miskolcon Bottlik volt országgyűlési képviselőt. A képviselőház nevében Bessenyei Zénó mondott beszédet.

Baráth Györgyöt, aki megölte nagybátyját, a szegedi törvényszék 10 évi fegyházra ítélte.

A német birodalmi gyűlést jövő hét keddig elnapolták.

A kormány tagjai tegnap minisztertanácsot tartottak, melyen a 33-as bizottság elé terjesztendő javaslatokról tárgyaltak.

Weltner Jakab a Népszavával kapcsolatos támadások miatt főszerkesztői állásáról lemondott. Helyét Várnay Dezső foglalja el.

Barcza h. államtitkár Zürichbe utazott, hogy a Laskay-ügyben intézkedjék.

Négy évre népszövetségi ellenőrzés alá kerül az egész román államháztartás.

A budapesti ügyészség megsürgelte Bécsben a vizsürő-ügyben felvett jegyzőkönyv megküldését.

Tauszig Lajos budapesti vállalkozó lakásának mellékhelyiségében felakasztotta magát.

Hollandiában százezer malacot égetnek el, hogy meggátolják a sertéslétszám további szaporodását.

Tizezer paraszt tüntetett Párizsban a kormány gazdasági politikája ellen.

Imrédy pénzügyminiszter szerint a kormány nem foglalkozik sem a defláció, sem az infláció gondolatával.

Tárgyalják az akasztófa alól megmenekült gyujtogatók bűnügyét

Tegnap kezdte tárgyalni a sátorlajauj helyi tövénysszék a tállyai gyujtogatók bűnügyét, akik, mint ismeretes, annakidején státiális bíróság előtt álltak, de az akasztófa alól megmenekültek. Hatan állottak a bíróság előtt, ki gyujtogatásért, ki felbujtásért. Az ügyészség Lengyel Nándort mint tettest, Lengyel Jánost és feleségét mint felbujtókat vádolta. Lengyel ugyanis a Lengyel-házaspár felkérésére felgyujtott egy tállyai házat, hogy a biztosítási díjból részesedjen. A tűz azonban átterjedt egy másik házra is, amely

teljesen leégett, s még ezenkívül is felgyujtott egy más alkalommal is házat, s mind-egyikét 50—50 pengőt kapott a Lengyel-házaspártól. Lengyel beismerő vallomásában még azt is elmondta, hogy a házakat templomból lopott gyertyákkal gyujtotta fel. A Lengyel-házaspár is beismerte bűnét, de Lengyel azzal védekezett, hogy csak felesége kívánságának engedett akkor, amikor a házakat felgyujtotta. Ezután a tanukat hallgatták ki. A főtárgyalást a napokban fogják megtartani.

Az új közigazgatási törvény felmenti a felsőbb hatóságokat a konkrét ügyek vitelétől

A közigazgatás egyszerűsítéséről szóló 1929 évi törvénycikkkel módosító törvény javaslat, amelyet szerdán tárgyaltak a képviselőházban három főfejezetre oszlik. Az első azokat az intézkedéseket foglalja magában, amelyek a felsőbb hatóságoknak a konkrét ügyek intézése alól való felszabadítására vonatkoznak.

Ennek az intézkedésnek az a célja, hogy ezek a hatóságok téglajdonképeni hivatásuknak az ellenőrzésnek jobban megfeleljenek. A második fejezet a hatósági fokozatokra vonatkozik, míg a harmadik megállapítja a törvényhatósági közgyűlés és kisgyűlés hatáskörét.

Javaslat készül a középiskolai reformról

Budapestről jelelik: A kultuszminiszteriában fontos törvényjavaslaton dolgoznak. A középiskolák reformján. A javaslat legjelentősebb része az, amely a négy alsó osztály egységesítését mondja ki. Vagyis megszűnik az a lehetetlen helyzet, hogy a szülők, illetve a gyermekek már 9—10 éves korukban pályát válasszanak.

A kultuszminiszter ezzel párhuzamosan megvalósítja a középiskolák felsőosztályainak egyszerűsítését, illetve egységesítését. A miniszter ugyanis már hivatalbalépése után kijelentette, hogy általában a kétféle típusú középiskola hiva.

A tárgyalások most abban az irányban folynak, hogy ezeket a törvényjavaslatokat egységes csoporttá dolgozzák ki és azután együttesen legyenek a Ház elé terjeszthetők,

Reménytelen szerelme miatt a vonat alá vetette magát egy sárrétudvari legény

Debrecenből jelentik: A sárrétudvari állomáson a vonat berobogása után megdöbbentő felfedezést tettek. A vonat mozdonyának a kerekei ugyanis teljesen véresek voltak és husfoszlányok tapadtak rájuk.

Az állomás vezetője az ügyeletes rendőrökkel megvizsgálta a pályát s az állomástól minegy 100 lépésnyire egy felismerhetetlenségig összeroncsolt holttestet találtak. A holttestet beszállították a debreceni kórházba, ahol megállapították, hogy Jeney Ferenc sárrétudvari napszámos a szerencsétlen, aki hozzátartozói bevallása szerint reménytelenül volt szerelmes egy lányba, s már régóta foglalkozott öngyilkossági tervekkel.

Elkobozták a magyar lapokat Pozsonyban

Pozsonyból jelentik: Tegnap reggel a pozsonyi ügyészség utasítást adott a rendőrhatalóságoknak, hogy a nap folyamán odaérkező budapesti lapokat kobozzák el.

Az intézkedést állítólag azért fogantatják mert a magyar lapok terjedelmes cikkekben számoltak be a brünni puccskísérletről, Gajda tábornok és Fleischmann felvidéki magyar képviselők letartóztatásáról.

Összeírják a fővárosban az álláshalmazókat

Ismeretes, hogy az álláshalmazások megszüntetésére a főváros bizottságot küldött. Ma adta ki ez a bizottság első jelentését, amely, jóllehet a lista még nem teljes, 913 álláshalmazót lünettelt fel. Tekintettel arra, hogy személyi kérdésekről van szó, a kiadott értesítés igen szűk szavú. Már is meglehet azonban állapítani, hogy az álláshalmazók legnagyobb része olyan protekciós egyén, akinek eredeti jövedelme is jóval túlhaladja a rendes kistisztviselői díjazást. Általában a bizottság tagjai hangsúlyozzák, hogy csak azokkal az álláshalmazókkal szemben fognak fellépni, akiknek elegendő más jövedelmük is van, mert a bizottságnak nem lehet célja kis egyszisztenciák tönkretétele.

Megkezdik a kártokozó hernyók kiltását

A földmivvelésügyi miniszter rendeletet adott ki a hernyók irtását és a gyümölcsfák tisztítását illetőleg és kiadta a hatóságoknak közhírré tétel végett. A rendelet szorosán megszabja az előjáróságok és érdekelték kötelezettségét a hernyók irtásával kapcsolatban. A rendelet kimondja, hogy az irtást még rügyfakadás előtt el kell végezni. A hernyók irtását és a fák tisztogatását az előjáróságnak, rendezett tanácsu városokban a polgármesternek kell megfelelően ellenőriztetni. Az ellenőrzést a mezőőrök végezzék, de az előjáróságnak személyesen kell felülvizsgálni az ellenőrzést. Az utakon az irtást az a község végezteti, amelyiké az ut, a dűlőutakon pedig az ut tulajdonosa.

A mezőőröknek észrevételeikről jelentést kell tenniük az előjáróságnál s jelentést kell beadniok, ha a hernyók később újból károkat okoznak. A hernyók további irtásáról az előjáróságnak kell gondoskodnia.

A Szarvasi Ujság hirdetései eredményesek!

HIREK

Gyógyszertári inspekción. Szarvason az éjjeli és vasárnap délutáni szolgálatot január hónapban dr Szemző Imre gyógyszerterára tart.

Eljegyzési bir. Gaál Jutta és Liska Dezső jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

A macói egyesített hegyközség közgyűlése. A macói, macózugi és szappanoszugi egyesített hegyközség évi rendes közgyűlését január hó 29-én, vasárnap délután 2 órakor tartja a Pataki-féle elemi iskolában. Határozatképtelenség etén az újabb közgyűlés február hó 5-én lesz ugyanott.

Kihágásért elítéltek több orosházi vendéglőst. A rendőrbíró több orosházi vendéglőst 10—15 pengő pénzbüntetésre ítelt, amiért a pincében lévő hordókon, illetve az ivóban tartott edényeken a törvényben előirt jelzéseket az ellenőrző közeg nem találta feljegyezve, mások pedig a kiválóbb minőségű borfajták valódiságát származási bizonyítvánnyal nem bírták igazolni. Itt említjük meg, hogy Szepesi József, a szegedi áll. pincefelügyelő évenként többször tart ellenőrző körutat az orosházi vendéglőkben, ajánlatos tehát, a bortörvény paragrafusait pontosan betartani. Mostani körutja alkalmával több helyen vizezett bort talált a felügyelő, ezekből mintát vett, felküldte a budapesti borvizsgáló szakértő bizottságnak s ha onnan a vélemény megérkezik, a boraikat vizező vendéglősök ellen is eljárás indul.

Felhívás a rádióelőfizetőkhez. Február hó első napjaiban a postakézbesítő a rádiónyugtával együtt minden rádióelőfizetőnek összeíró lapot kézbesít, melynek kitöltésére nézve az összeíró lap hátoldalán lévő „Tudnivalók” adnak felvilágosítást. Már most felhívom a rádióengedélyesek szives figyelmét arra, hogy az ott feltett kérdésekre — különösen a rádióműsor számokra vonatkozólag — őszinte feleletet adjanak, mert a szavazatok aránya dönti el a rádió műsor további összeállítását; tudnivaló ugyanis, hogy a jelenlegi műsor inkább a budapesti, nem pedig a vidéki rádióelőfizetők kívánalmainak felel meg. Postafőnök.

Eltemették a meggyilkolt saájóvámosi plébánost. Tegnap délután óriási részvét mellett temették el a napokban agyonütött Schaliga plébánost. A nyomozás erélyesen folyik, s ennek eredményeképp letartóztatták Szabó Imre 27 éves csavargó kertészsegédet, aki még eddig nem tudott alibit igazolni. Ma folytatni fogják kihallgatását és összehasonlítják ujjlenyomatait a lakásban talált ujjlenyomatokkal.

Elítéltek egy férjgyilkos asszonyt. A pécsi kir. tövénysszék Szűts büntetőtanácsa most tárgyalta Móra Istvánné császtai asszony gyilkossági bűnügyét. A 46 éves asszony a múlt év október 22-én álmában megfojtotta a nála 13 évvel idősebb részegeskedő urát és ezért hitvestáron elkövetett szándékos emberölés büntette miatt került a bíróság elé. A bizonyítási eljárás befejezése után a perbeszéd hangzottak el, majd a bíróság ítélethozatalra vonult vissza. A bíróság bűnösnek mondta ki Móra Istvánnét és ezért 12 évi legyházra ítélte. Az ügyész súlyosbításért a vádlott és védője enyhítésért felebezett.

Menetrend változás. Február hó 1-től a 11'03-kor induló motorvonat helyett 14'04 óra indulással vegyesvonatot közlekedtetünk, mely Mezőtúrta 14'44-kor érkezik s ott a 15 órakor induló és Budapest Keletpályaudvara 19'10-kor érkező személyvonatokhoz csatlakozik.

Hogy segítsen magán a gazda?

Irta: **Bácskai Izidor** v. jószágigazgató.

Evvel a szerszámmal kell azután a lucernán, főleg a reggeli órákban végig kaszálni, úgy, hogy a karika széle a lucernát söpörje. A zacskóba így a lucernáról belehullanak az apró rovarok, főleg a lucernabarko nevű apró ormányos bogár. A zacskók-ból az összeszedett bogarakat a tábla végén vizesvedrekbe ürtjük, melyek felületére pár csepp petróleum van töltve.

Evvel az eljárással elérhetjük, hogy lucernánk az első kaszálás után, még száraz időben is vigan fog hajtani, mert nem rágja le a gyenge hajtásokat a lucernabarkó apró hernyója és nem fogják a rovarok sem a magcsigákat lerágni, sem a magot nem fogja belőle a barko új ivadéka kirágni.

A lucerna is meghálálja az évközi ápolást. Tavasszal, ha a föld kellőleg megszikkadt, erősen meg kell fogasolni, sőt ha már több éves, ajánlatos a talajt az ugynevezett searificátorral meghasogatni, hogy a gyökereknek levegőt juttassunk és a moha elpusztuljon. A fogasolást ajánlom, minden kaszálás után megismételni.

A másik hereféle, amit nálunk ugyan ritkábban természetnek, de tapasztalatom szerint a kevésbé szikes, mélyebb fekvésű területeken igen jól megterem a vörös vagy steyer lóhere. Ez a hereféle csak két éves növény, a tavaszi vetés közé szokás vetni, a második évben igen jó takarmánytermést és még magtermést is adhat. Ahol még ellensége az ormányos nem szaporodott el, 2—3 mázsa magot is adhat. Szénája a szarvas-

marhának sokkal megfelelőbb, mint a lucerna, mert nem olyan kemény és levele sem hull le olyan könnyen. Aranka rövid élettartama folytán nem bántja annyira. Mag-szükséglete kb. 7 kg holdanként.

A vetésforgóba jól beilleszthető. Termelését, megfelelő talajon, nagyon ajánlom.

Egy nagyon hálás korai takarmánynövény, a szösös bükköny. Nincs ugyan tapasztalatom vele az Alföldön, de tudomásom szerint meszes talajban rendkívül jó eredményeket értem el vele. Különben Kecskemét vidékén rozsvetésben láttam vadon lenyészni elég buján, tehát a mi éghajlatunkat elég jól állja. Ezt a pillangós, tehát salétromszaporító növényt, augusztustól kezdve veteltem, előbb rozsszal, azután árpával, végre október elején búzával keverékben. Már április végétől júniusig állandóan gazdagon ellátott zöldtakarmánnyal. Megjegyzem azonban, hogy szénának nem való szárítani, mert keskeny levelei könnyen leperregnek. Szőrös levelei és szára miatt a szarvasmarhát fokozatosan kell rászoktatni, de azután jól eszi. Vetőmag szükséglete szarvasi holdon kb. 28—30 kg.

Még felemlítem, mint ősszel vehető nitrogénnyújtó takarmánynövényeket, az őszi borsót és bükkönyt.

Mindezek után a korai takarmányok után, még csalamádét, vagy korai kukoricát (csinkvantint, putyit, florencit) is vethetünk. Tul a Dunán mohart is szoktak vetni, de nem ajánlom nálunk, mert nagyon kiszáritja a talajt. (Folytatjuk.)

Beszüntette a munkát gyáraiban Ford autókirály

Ford, az amerikai autókirály kénytelen volt mintegy 100.000 embernek munkátadó üzemait beszüntetni. A beszüntetés oka az, hogy az egyik gyárral, amely az autótöteket szállította, nem tudott megegyezésre jutni, minek következtében a gyár az autótöteket szállítását beszüntette. Ford gyárait rendőrségi kordon veszi körül, nehogy a munkások a munka beszüntetése miatt a gyárépületeket megrongálják.

Hallgassa meg az

Olympikon

4+1 csöves DINAMIKUS hangszóróval egybe-épített

rádiót

az

Árpád éttermében.

Szállítja

Dankó

műszerész.

Árvaház. Kossuth tér.

Kérelem. Felkérjük a helybeli kereskedelmi iskola volt növendékeit, hogy február 1-én, szerdán délután 6-kor a szokott helyen összejönni sziveskedjenek. Igazgatóság.

Keztyűkészítési tanfolyam Szarvason. Február 1-én keztyűkészítő tanfolyam nyílik meg Szarvason. Dr Reismann Jenőné leányával, Kossuth Lajos ucca 55. szám alatti lakásán, havi 15 pengő tandíj mellett egyhónapos tanfolyamot nyit. Egy hónap alatt a keztyűkészítés teljesen elsajátítható és a tanfolyam alatt elkészült keztyű nemcsak fedezik a tandíjat, de még jövedelmet is jelent a jelentkezők részére. Jelenkezni lehet fenti cím alatt.

MOZI

Nagy anyagi áldozatok árán, de minden érdeklődést megérdemlő filmet hozott le a „Frecska Mozgó” tulajdonosa. A filmet a hírneves magyar filmrendező, Bolváry Géza rendezte. Címe:

A KADETT-KISASSZONY

Főszereplők: Dolly Haas, a nagy német művésznő, Gusztáv Fröhlich és a magyar Halmay Tibor.

Kiegészítésül: Burleszk és Híradó. Fülött terem! Rendes helyárak!

Kosárfonás, fonottbutorok, izléses mosdók, utazótáskák s egyéb csinos dolgok készülnek és beszerezhetők jutányosan ifj. KISS KÁLMÁNNÁL I. ker. 455. Kovácsik Gyula mellett.

Felelős kiadó és laptulajdonos:
Dr TOKAY LÁSZLÓ.

IDŐJÁRÁS

1933. január 27.

(A szarvasi meteorológiai állomás jelentése.)

Déli hőmérséklet 1 óra 30 perckor	—6'8 C°
Reggeli " 6 " 30 "	—14'2 C°
Levegő relatív nedvessége	68%
Borultság	100%
Légnyomás reggel	765'3 mm
" délben	764'6 mm
Csapadék	nyomokban
Szélirány	délkeleti
Reggel erős zuzmara. Délben erős zuzmara.	

Időjárásjelentés

A budapesti meteorológiai intézet jelentése a következő 24 órára: Éjjel igen hideg idő, főleg ködképződés, nappal esetleg némi enyhülés.

KÖZGAZDASÁG

Gyenge volt a pénteki piac.

A pénteki piacon a hideg időjárás miatt nem volt nagy kínálat. Nagyobb kínálat csak csirkében és tojásban volt. Buzában nagyon kevés volt a kínálat, jöllehet az irányzat szilárd volt. A csirke kg-ként P 0'90—1'10. A tojás darabja 6'8—7 fillér volt.

Helybeli piaci árak

Buza 9—13 20 P, tengeri 5 00—5 20 P, árpa 7—7 20 P, zab 6 00—6 50 P, lókmag 16 P, lucerna 85—95 P 100 kg-ként.

Irányzat szilárd.

Terménytőzsde

Budapest, 1933. január 27.

Készárupiac

Buza 76-os új	14'25—14'55	Árpa . . .	9'00—9'10
" 77-es "	14'45—14'85	Sőrarpa . .	10'25—12'50
" 78-as "	14'65—15'00	Zab . . .	9'00—9'25
" 79-es "	14'85—15'25	Tengeri . .	7'00—7'10
" 80-as "	15'00—15'45	Korpa . . .	6'10—6'20
Rozs . . .	6'25—6'35		

Irányzat barátságos.

Határidőpiac

Buza márc.	13'60—13'62	Rozs májusra	7'28—7'29
" májusra	13'96—13'98	Tengeri máj.	7'85—7'87
Rozs márc.	6'88—6'90	" jun.	8'29—8'31

Irányzat tartott.

Sertéspiac

Felhajtás 152 darab.	Zsir . . .	1'20—1'25
I. rendű urad. 0'82—0'84	Szalonna . .	1'00—1'06
Közép, szedett 0'80—0'85		

Irányzat lanyha.

Marhavásár

Felhajtás 566 darab.	II. r. bika . .	0'32—0'38
I. r. borju . .	III. r. bika . .	0'24—0'30
II. r. borju . .	I. r. tehén . .	0'38—0'50
III. r. borju . .	II. r. tehén . .	0'28—0'38
I. r. bilka . .	III. r. tehén . .	0'20—0'27

Irányzat lanyha

A SZARVASI UJSÁG

hírszolgálatát megbízható!

PIACTÉREN, HAJAS HÁZBAN

3, esetleg 4 szobás lakás

május elsejére kiadó.

Telefon:
120.

Bárány Béla

Alapítva:
1859.

vas-, szerszám-, műszaki- és háztartási-cikkek kereskedése.

Megbízható áruk, olcsó árak, gyors és pontos kiszolgálás.

EREDMÉNYT ÉR EL, HA A

SZARVASI UJSÁG-ban hirdet!

RÁDIÓ

Szombat, január 28.

9:15: Szalonzenekari hangverseny. Közben hírek. 11:10: Nemzetközi vízjelző szolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül. 12: Déliharangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés. 12:05: Hhangverseny. Közben hírek. 1: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 2:45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4: A Rádió Élet gyermekjátékosórája (Harsányi Gizi előadása. 4:45: Pontos időjelzés időjárásjelentés, hírek. 5: Pertis Jenő és cigányzenekarának hangversenye. 6: „Hol a baj.” Zilahy Lajos előadása. 6:30: A m. kir. Operaház tagjából alakult zenekar hangversenye. 7:45: Mit üzen a rádió. 7:45: Budapest II. Gramofonhangverseny. 8:15: Mocsányi-Lakos rádiójátéka: „Tessék dalolni.” 9: Színműelőadás a Studióból. „A pirosruhás hölgy.” Szünetben pontos időjelzés. hírek, időjárásjelentés. 11: Rigó Jancsi és cigányzenekarának hangversenye, Varga Imre énekszamaival. 12:01: Jan & Patrik Hoffmann jazz-zenekarának hangversenye.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díjszabása:

Hétköznap szavanként 2 fillér, vasár- és ünnepnap 4 fillér, vastagbetűvel szedett szónál duplán számít. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.

. Veszek jóállapotban levő szobasparheltet és egy peremezőt. Érdeklődni lehet III., 185 szám alatt.

. Egy szobás lakás azonnal kiadó. I. Vajda Péter utca 376. Értekezni **Buzás** borbélynál lehet.

. Férfi és női fehérnemű varrását és javítását vállalom. Háznál is varrok. MEDVEGY ERZSÉBET, I. kerület Arany János utca 189. szám.

. Mindenki gyűjtse össze a valódi Szent István cikória pótkávés dobozról a fejeket, bélyegeket, vagy munkajegyeket.

BENCZUR órás

órákat, ékszert olcsón javít.

ARANYAT, EZÜSTÖT VESZ!
Piactér. (Katolikus-iskola)

Szenzációs ajándék a Sztrehovszky-cég vevőinek.

Minden nagyrabecsült vevőnek már 10 pengős vásárlás esetén 1000 PENGÓS életbiztosítási kötvényt adok teljesen díjmentesen.

Ezzel szemben árait, a nehéz helyzethez mérten mélyen leszállítottam. Dusan felszerelt raktárral rendelkezem: RÁDIÓK, KERÉKPÁROK, CSILLÁROK, VIL-LANYSZERELÉSI ANYAGOK, IZZÓK, VARRÓGÉPEK. Mindezek javítását szakszerűen, jótállással végzem. Irógépjavitást vállalom.

Telefon 59. SZTREHOVSZKY M. cég Szarvas, Piactér.

IHRÁZ-PUSZTAI CSEMEGESAJT

izletes és olcsó.

► Kérje minden fűszerüzletben! ◀

► Kihull a pénze,

ha rossz a tárcája. Retikülök, pénztárcák

átalakítását,

mosható, modern Celloidin-lámpacruyók készítését bármilyen színben és nagyságban vállalja

Vitális Ilona

okleveles tanítónő, iparművész.
Szarvas, IV. kerület Beliczey ut 224. szám.

Ön nem hiszi el...?

Győződjék meg kirakatomban olcsó árainról. Szervizek, izléses és olcsó ajándéktárgyak egyedüli nagy raktára. Képkeretkészítések. Modern keretlecek, valódi kölni BLONDEL-keretek eredeti gyári áron.

Épületüvegezés a legolcsóbban!

GROSS SÁNDOR

üveg-, porcellán- és keretezőüzlete.

PIACTÉR.

PIACTÉR.

Fütse be szobáját, mielőtt megfázna. De ne dobja ki

pénzét ismeretlen szénre, fára. **Honthynál** nyugodtan vásárolhat. Ezért

azonnal tegyen egy próbarendelést.

Haviár Dani u. 83.

TÜZIFA, KÖSZÉN

és mindennemű tüzelőanyag, előnyös fizetési feltételek mellett beszerezhető!

HOL?

Schlesingernél!

II. kerület, Hunyadi ucca 18.

Telefon: 97.

Kovácsik Pál

◆ fűszer- és csemegekereskedő ajánlja ◆
◆ dusan felszerelt raktárát legjutányosabb árak és szolid kiszolgálás mellett. ◆
◆ Telefon: 7. ◆

Értesítés

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a

„KÖZPONT”
szállodát és éttermet
átvettem.

Jelszavam: A legfigyelmesebb kiszolgálás mellett mindenben a mai viszonyoknak megfelelő árak.

Szives támogatást kér
Wigner Sándor
vendéglős.